

# HÚSVÉTI LEVÉL

A MISKOLCI MINDSZENTI PLÉBÁNIA ÉRTEŚÍTŐJE

2000. HÚSVÉT

## Jöjj el, Uram Jézus!

A Megváltó születésének 2000. évfordulóját ünnepeljük. A Nagy Jubileum alkalmából Szentévet tartunk. Ennek az évnek minden napja „ünnep”, éppen ezért még inkább meg kell ülnünk az év nagyobb ünnepeit, így a Húsvétot.

Kétezer év! Mi minden történt kétezer év alatt! S vajon mennyit jelent ez az időszak az örökkévaló Isten előtt? Az idő múlásában azonban nemcsak azt látjuk, hogy időben egyre távolabb kerülünk egy megtörtént eseménytől, hanem azt is, hogy közelebb és közelebb kerülünk egy jövőbeni eseményhez. Az időnek ez utóbbi jellemzőjére azért szoktunk kevésbé odafigyelni, mert a múlt eseményeit már tudjuk, a jövőbeliek időpontját azonban kevésbé. Még az ún. biztos jövőbeli program is megváltozhat, elmaradhat. Csak a már megtörtént, a „factum” a megragadható.

Az Úr Jézus és maga az egész Szentírás is egyértelműen beszél a jövőben bekövetkező eseményekről. A tapasztalat azt mutatja, hogy a mi életünk hátralévő szakaszának történései is valószínűsíthetőek, sőt, életünk egy pontja, a halál, szinte teljes bizonyossággal bekövetkezik – bár a pontos időpontot nem ismerjük. Éppen erre a tapasztalati tényre hivatkozással tekinti Heidegger az emberi létet „halállal szemközti lét”-nek, és bizonyos szempontból igaza is van. A halál – úgy tűnik – kikerülhetetlen. Jézus Krisztus megváltó halála és feltámadása óta azonban az emberiség egyértelmű és végleges jelet kapott a Teremtőtől arra, hogy emberi létünk valami egészen másért van, mint hogy meghaljunk.

A „Nemzetek Apostola” írja a tesszalónikaiaknak: „Az elhunytak sorsáról nem akarunk tájékoztatásban hagyni benneteket, testvérek, hogy ne szomorkodjatok, mint a többiek, akiknek nincsen reményük. Ha Jézus, mint ahogy hisszük, meghalt és feltámadt, akkor Isten vele együtt feltámasztja azokat is, akik Jézusban

hunytak el” (1Tessz 4,13–14). Jézus feltámadása reményünk alapja. Ez a remény pedig nem csal meg (vö. Róm 5,5); ennek biztosítéka a Lélek, akit az Egyház két ezredéves történetében szüntelenül áraszt ránk az Atya.

Az Egyház születéséhez nemcsak a „MÚLT” kellett. Az Egyház létrejöttében a „JÖVŐ” is konstitutív, létét meghatározó ok. A kezdeti Egyház híveire nemcsak a Názáreti Jézus mindenkit lenyűgöző tanítása hatott, nemcsak az Emberfia csodái ragadták meg őket, s még csak nem is a Megfeszítettnek a történelem „szélén” történt feltámadása, mint valóságosan megtörtént múltbeli esemény, hanem az a tudat, hogy akit láttak az égbe vétetni, az a Jézus „úgy jön el ismét”, amint szemük láttára a mennybe ment. Amint az apostolok megkapták az angyali üzenetet, hogy Jézus, az Úr és Mester „újra eljön”, visszatértek Jeruzsálembe, fölmentek az emeleti terembe és „mindannyian egy szívvvel, egy lélekkel állhatatosan imádkoztak az asszonyokkal, Máriával, Jézus anyjával és testvéreivel együtt (vö. ApCsel 1,11-14). Íme, az Egyház(!) – bár még a pünkösdi Lélek batorítására várva – összegyűlt az utolsó vacsora termében. Jézus újra eljövételének várása oly erős volt bennük, hogy mindennapi imádságaikban, a liturgiában is kialakult „felkiáltássá” lett: Jöjj el, Uram Jézus! – arámul Marana tha!

Jézus Egyháza ma sem tekint csak visszafelé, hanem előre is. Jézus nemcsak a „múlt” alakja, hanem a jelené és jövőé is. Ő az, aki él és uralkodik mindörökkön örökké. Szolgáljon a Húsvét, Jézus Krisztus feltámadásának ünnepe alkalmmul arra, hogy az örök életbe, a szeretet végső győzelmébe vetett hittünk és reményünk megerősödjék. Ez a hit és remény ad erőt lépteinknek, ad örömet munkánk végzéséhez és evilági hivatásunk teljesítéséhez.

Plébános

## Szentmisék és ájtatosságok rendje a húsvéti ünnepkörben

**Április 13–16.** (csütörtök–vasárnap) – Nagyböjti lelkigyakorlat. Az este fél 7-kor kezdődő szentmiséken a lelkigyakorlatos szentbeszédeket *Szabó József Béla* egyházmegyei zeneigazgató, teológiai tanár tartja.

**Április 16. VIRÁGVASÁRNAP, Az Úr szenvedésének vasárnapja** – Ünnepléses barkaszentelés a 10 órai szentmisén. A passiót éneklí a *Mindszenti Énekegyüttes*. **Délután 3 és 5 órai kezdettel a gyermekek színjátékot adnak elő** Jézus szenvedéséről, *Jézus pere* címmel.

**Április 18. NAGYKEDD** – Betegek, öregek gyóntatása háznál, illetve a kórházakban. Kérjük a kedves híveket, hogy idős, vagy mozgásképtelen hozzátartozóik nevét és címét jelentsék a sekrestyében, illetve a plébániai irodában.

**Április 20. NAGYCSÜTÖRTÖK** – Reggel 7-kor Jeremiás siralmi. Alatta gyónási lehetőség. Reggel fél 8-kor szentmise. Este 5 órától gyóntatás. Este 6-kor ESTI MISE AZ UTOLSÓ VACSORA EMLÉKÉRE (lábmosás, a szentmise után virrasztás).

**Április 21. NAGYPÉNTEK** (szigorú böjti nap) – AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK ÜNNEPLÉSE. Reggel 7 órakor Jeremiás siralmi (alatta gyónási lehetőség). Este 5 órától gyóntatás. A szertartás este 6 órakor kezdődik.

**Április 22. NAGYSZOMBAT** – Reggel 7 órakor Jeremiás siralmi (alatta gyónási lehetőség). Fél 8-tól szentségimádás. Este 5 órától gyóntatás. Este 6 órakor HÚSVÉTI VIGÍLIA (tűzszenelés, húsvéti örömeinek, keresztségi fogadalom megújítása, felnőttek keresztelese és elsőáldozása, szentmise, feltámadási körmenet).

**Április 23. HÚSVÉTVASÁRNAP, Krisztus feltámadása** – A szentmisék időpontja: 7, fél 9, 10, fél 12, este fél 7 óra. A reggel 7 órai szentmise után a húsvéti eledelek megáldása. 10 órakor ünnepléses nagymise (énekel a Mindszenti Énekegyüttes).

**Április 24. HÚSVÉTHÉTFŐ** – Vasárnapi miserendet tartunk.

A **Zárda-kápolnában** a nagyhét utolsó három napján este 5-kor kezdődnek a szertartások. Húsvétvasárnap és húsvéthétfőn reggel fél 8-kor valamint este 5-kor lesznek szentmisék.

A **Kálvária kápolnában** húsvétvasárnap de. fél 11-kor lesz szentmise. Húsvéthétfőn itt nem lesz szentmise.

HÍVEIKNEK ÉS SZERETTEIKNEK  
KEGYELMEKBEN GAZDAG, BOLDOG HÚSVÉTI ÜNNEPEKET  
KÍVÁNNAK

*a Mindszenti Plébánia papjai*

*Nagycsoportos óvodások, hatéves gyermekek szüleinek figyelmébe!*  
**KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA INDUL MISKOLCON!**

*Az első osztályosok beíratása Húsvét hetében*

A miskolci Szent Imre téren építkezés van. Sokan örömmel nyugtázzák: egy hosszú ideje üresen álló, magára hagyott épület végre gazdát kapott. Régen iskola volt itt, most újra iskola lesz. 2000 szeptemberétől megkezdődhet a tanítás.

Az épületben nyolc tanterem, napközis terem, 150 adagos melegítő konyha, étterem, vizes blokkok, öltöző, orvosi szoba, valamint igazgatói és tanári szoba lett kialakítva.

Az intézmény sok szempontból előnyös helyzetű. Bejárata a Fadrusz utca felé esik, ami zsákutca, tehát biztonságosan lehet megközelíteni. A levegőt nem szennyezi a közlekedéssel járó por és égéstermék, nincs zajártalom. Másrészt az intézmény jól megközelíthető; 3-4 perc járásra van az Újgyőri főtértől, amely forgalmi csomópont, közvetlen busz- illetve villamos járáttal érhető el a város központjából, az Avasról, Diósgyőrből vagy Perecesről. Végül igen kedvező a templom és iskola szomszédsága.

Az épületben nyolc osztály fér el – évfolyamonként két-két alsó tagozatos csoporttal. Az osztályok egyike angolt fog tanulni, a másik németet. Számítástechnika foglalkozáson minden tanuló részt vehet, aki igényli. Különösen kiemelt feladata ennek az új iskolának a vallásos nevelés, Isten és az embertársaink iránti szeretet gyakorlása a hétköznapi életben is. Ebben nyújt óriási segítséget a tanítók, az osztálytársak és a család azonos szemlélete, gondolkodásmódja.

Az anyaiskola, a Fráter György Katolikus Gimnázium örömmel fogadja a nyolcéves gimnáziumi tagozatra mindazokat a negyedikes gyerekeket, akiknek tanulmányi eredménye ezt megengedi.

**Az első osztályosok beíratása**

**a Fráter György Katolikus Gimnázium dísztermében (Miskolc, Városház tér 6.) lesz**

**2000. április 27-én, csütörtökön 9,00 – 18,00 óráig**

**és 2000. április 28-án, pénteken 9,00 – 17,00 óráig**

*A beiratkozáshoz szükséges iratok:*

- születési anyakönyvi kivonat,
- óvodai javaslat a gyermek iskolai érettségéről
- akik nem járnak óvodába, azok iskolai érettségéről igazolást a Nevelési Tanácsadó Intézettől kapnak (Kiss tábarnok u. 84. sz.; megközelíthető az 1-es villamos diósgyőri végállomásáról)
- plébánosi, vagy hitoktatói ajánlás

*A II.-IV. osztályba átiratkozási lehetőség a jelenlegi tanév befejezését követően nyílik, amelyről időben kellő értesítés jelenik meg.*

# NÉHÁNY HÚSVÉT UTÁNI PROGRAM

**Május 7., Húsvét 3. vasárnapja** – az egi Bazilika-Főszékesegyház fölszentelésének évfordulója. Az 1000 éves egi egyházmegye közös ünnepe. Zarándoklat az egi bazilikába, ahol délután 4 órakor szentmise lesz.

**Május 14., Húsvét 4. vasárnapja** – A papi hivatások vasárnapja. **GYŰJTÉS A MILLENNIUMI TEREM JAVÁRA**

**Május 14., vasárnap** – du. 5-kor **JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENY** a Mindszenti templomban a Millennium terem javára

**Május 18., csütörtök** – 17,30-kor Budai Ilona népdalénekes zenei áhítata Boldogasszony tiszteletére a Mindszenti templomban

**Május 20., szombat** – Regionális Család Találkozó az Avas-déli templomban 10-től 15 óráig. A találkozón részt venni szándékozók Jelentkezési lapot töltsenek ki. Jelentkezési lapot lehet kapni a plébániai irodában.

**Május 21., Húsvét 5. vasárnapja** – a de. 8,30 órai szentmisén **ELSŐÁLDOZÁS**

**Május 28., Húsvét 6. vasárnapja** – reggel 7,30-kor **AUTÓMEGÁLDÁS** a Tesco áruház parkolójában. Szeretettel várjuk mindazokat, akiknek autójuk, motorkerékpárjuk, kerékpárjuk vagy más közlekedési eszközük van. Az autómegáldás szentmise keretében történik. Az autómegáldáson résztvevő autókra előzetesen öntapadó matricát kell beszerezni a plébánián.

**Június 6., kedd** – A Mindszenti Plébánián az utóbbi 60 év során szolgálatot teljesítő ma is élő paptestvérek találkozója. Közös, koncelebrált szentmise a hívek részvételével a templomban délután 5 órakor.

**Június 11., Pünkösdvasárnap** – de. 9,30-kor **BÉRMÁLÁS**. A bérmálás szentségét *Dr. Kovács Endre* püspök úr szolgáltatja ki a fiataloknak. (A szokásos de. 10 órai szentmise fél órával korábban kezdődik.)

**Június 12., Pünkösdhétfő** – Zarándoklat Sárospatakra, az Árpádházi Szent Erzsébet Ünnepségre és körmenetre

**Június 25., vasárnap, ÚRNAPJA** – **JUBILEUMI ÜNNEPI SZENTMISE ÉS KÖRMENT** a Szent Imre templom előtti téren. A de. 8,30-as, 10,00-es és a 11,30-as szentmise itt a templomban elmarad. A város minden katolikus hívét szeretettel várjuk a közös ünnepségre. A szentmisét a miskolci áldozópapokkal koncelebrálva *S. E. R. Mons. Karl-Josef Rauber* érsek, pápai nuncius úr végzi. Kérjük az idei elsőáldozókat, hogy az ünnepi körmenetben virágszirom szórásra készüljenek.

**Július 2., vasárnap** – Egyházközségünk templomának **BŰCSŰÜNNEPE**. Ünnepi szentmise de. 10 órakor.

*Megköszönjük a kedves hívek adományait a Szentsír virágaira. A mindenható Isten jutalmazza meg bőkezűen mindazokat, akik házáért buzgólkodnak!*